ГРА-КОНКУРС «МИ ЖИВЕМО В  УКРАЇНІ»

Мета:
 • навчальна – закріпити знання учнів про Україну, її символи, традиції, впроваджувати елементи естетичного виховання культури спілкування; 
• розвивальна – розвивати українське мовлення учнів, культуру поведінки; уміння приймати рішення в нестандартних ситуаціях, колективну творчість і комунікативні здібності сприяти розвитку творчої особистості; 
виховна – виховувати любов і повагу до своєї Батьківщини - України, її символів, традицій,   обрядів, почуття глибокої поваги до предків, своїх рідних і близьких, творчу самостійність і відповідальність, вміння працювати командою.
 Епіграф: Хто зберіг любов до краю і не зрікся роду, тільки той віддав всю душу, все, що зміг, народу.
 Вихователь: Доброго дня шановні учні та гості! Сьогодні у нас конкурс- гра на тему:      « Ми живемо в Україні», в краю, невимовно багатому на чарівні кольори і краєвиди, на дивовижні пісні, на чудову милозвучну мову, якою можна передати все на світі, описати красу і велич рідного краю. Рідною українською мовою можна висловити найпотаємніші почуття і думи, мрії кожної людини. 
Робота над акровіршем М. Чернявського.
У всіх людей одна святиня.
 Куди не глянь, де не спитай.

 Рідніша їм своя пустиня,
А ніж чужий в пустині рай.

 Їм красить все їх рідний край.
  Нема без кореня рослини,

  А нас, людей,— без Батьківщини!.

Вихователь:  Яке слово утворилося? Як нази​вається наша Батьківщина? 
Що для вас означає слово Україна?  Побудуємо « асоціативний кущ»
                                                                                    Україна                                   

1 ведучий:
 Де зелені хмари яворів

Заступили неба синій став,

На стежині сонце я зустрів,

Привітав  його і запитав:

- Всі народи бачиш ти з висот,

Всі долини і гірські шпилі.

Де ж найкраще місце на землі?

Сонце усміхнулося здаля:

Правда,я все бачу з висоти.

Всі народи рівні. А земля 

Там найкраща, де родився ти!

2 ведучий: Україна - рідний край, золота, чарівна сторона. Скільки ніжних, ласкавих слів придумали люди, щоб висловити свою гарячу любов до рідного краю, де народились і живуть. З давніх-давен линули по світу слова про Україну, про щирий і працьовитий народ, про її лани широкії, гаї зелені, про тихі ріки та озера.
1 ведучий:
Одна Батьківщина, і двох не буває.

Місця, де народилися ви, завжди святі.

Хто рідну оселю свою забуває,

Той тоді не знає життя.

2 ведучий:  Щасливі ми, що народишся і живемо у такій чудовій, ба​гатій, мальовничій землі у нашій славній Україні. Тут жи​ли наші прадіди, тут живуть наші батьки, тут корінь ро​ду українського, що сягає сивої давнини. Де б ми не були, скрізь відчуваємо поклик рідної землі, хвилюючись аж до сліз, зачувши рідне слово.
 Вихователь:  Хай сьогоднішня гра відкриває перед вами, друзі, розум, мудрість, щедрість, гумор нашого талановитого народу.   Перш  ніж розпочати нашу гру,  я  хочу представити  Вам  шановне  журі.     Зустрічайте наші команди.        

 (До зали під музику заходять учасники двох команд і сідають за столи.)  Представлення команд. 
Слово надається 1 команді.                                                                                                                 

 Капітан  першої  команди. 
Назва нашої команди – «Козаки».
 Девіз:  Ми козаки,козачата і дівчата і хлоп,ята

            Відвага  - це наш заповіт,

            Ми роду козацького діти 

            Землі української цвіт.

Слово надається 2 команді
 Капітан першої команди
Назва нашої команди – «Українці».
Девіз:   Щей поки сильні духом українці, 
               І в грудях боротьби вогонь не згас- 
              Ми будем боронити рідну землю, 
               Ставай в козацьке військо проміж нас.

Вихователь:  Оголошуємо1-й тур «Козаць​кий».
— Перевірмо ваші знання з історії. (Оцінюван​ня: за правильну відповідь — 1 бал.)
1-ша команда
1. У чому жили козаки на Січі? (У куренях)
2. На якому острові розташовано Запорозьку Січ? {Хортиця)
3. Останній кошовий. {Петро Калнишевський)
4. Який атрибут застосовували для скликання козаків на військову Раду? {Литаври)
2-га команда
1.  Символ влади отамана Запорозької Січі. {Бу​лава)
2.  Назва козацького прапора — шовкового по​лотнища малинового кольору? {Хуругва)
3. Ім’я першого козацького кошового. {Дмитро Байда-Вишневецький)
4. Як називали козацькі човни? {Чайки)
 Є і нам про що згадати...                                                                                                                                                                         Пісне, душу возвелич,                                                                                                                                                                                  Ой була в нас ненька-мати —                                                                                                                                                      Запорозька славна Січ.
Вихователь:  Оголошуємо 2-й тур —« Національна сим​воліка». (Оцінювання: за правильну відповідь — 1 бал.)         1-ша команда
1. Столиця України. (Київ) 

      2.    Автор музики Гімну. (М. Вербицький) 

3.   Малий Державний Герб України. (Тризуб)
      4.    Перший президент України.(М. Грушевський)

      5.    Основний закон України. {Конституція  Укра​їни)
6. Скільки кольорів має наш прапор? (2)

                                        2-га команда
1.  Колір нашого прапора. (Синьо-жовтий) 

2. Як починається Гімн України? («Ще не вмер​ла...»)
3.  Автор слів Гімну. ( Чубинський)
4. Які рослини є нашими символами? (Верба, ка​лина)
5. Яке місто називають матір’ю міст руських? (Київ)
6.  Коли було проголошено незалежність Украї​ни? (24 серпня 1991 р.)                                                                                       

Вихователь:  Вам потрібно  відредагувати  слова на картках
К..Л..Н..                                     В..Н..Ч..К

В..Ш..В..Н..А                            ПР..П..Р

 В..РБ..                                      П..С..Н..А                                  

Р..Ш..ИК                                   Г..РБ

Вихователь:   Оголошуємо 3-й тур — «Мовне ба​гатство».                                                                 Наша мова — не лише співуча й мелодійна, але й багата.                                                                     Фразеологічні звороти надають їй яскравості, влучності, образності.                                                                                 ♦ Завдання: пояснити фразеологізми. (Оцінюван​ня: за правильну відповідь — 1 бал.)                                            1.-ша команда
1. Тримати язик за зубами. (Мовчати)

2. Хоч греблю гати. (Дуже багато)
3. Води в рот набрати. (Мовчати)

4. Водити за ніс. (Обманювати)
5. Пасти задніх. (Відставати)
2-га команда

6. Як кіт наплакав. (Дуже мало)
7. Ґав ловити (Бути неуважним)
8. Закопилити губу. (Ображатися)
9. Як сніг на голову. (Несподівано)
10. Накивати п’ятами. (Втекти)
♦ Завдання:  «Додай риму»
 1-ша команда

Наш рідний край — це  …(Україна),                                                                                                                    Найкращий в світі, дорога …(земля),                                                                                                                           Для нас вона, як матінка — …(єдина),                                                                                                                                                            Її ліси,озера і …(поля),                                                                                                                                                 Степи і гори, ріки і …(долини ).                                                                                                                                               Відчути прагну теплоту ….(долонь),                                                                                                                                                           2-га команда                                                                                                                                                                                 Я все віддам для блага …(України )                                                                                                                                              Тепло душі і серденька …(вогонь)!                                                                                                                                   Мовою рідною я …(розмовляю),                                                                                                                                             Вільно живу я у ріднім …( краю),                                                                                                                                                         І Україну мою….(прославляю),                                                                                                                                                       Вірність і серце я їй …(віддаю).

 Вихователь:   Оголошуємо 4-й тур — « Фотозагадка»
(Вчитель демонструє з фотоальбому краєвиди міста Прилуки, споруди, а діти називають даний об'єкт). (Оцінювання: за кожну правильну відповідь — 1 бал.)
Вихователь:  Наш народ дуже любить співати, адже наша мова співуча.  Проведімо конкурс українських народних пі​сень. Команди мали вдома розучити українські народні пісні. (Оцінювання: за кожну виконану пісню — 1 бал.)
Про нашу славну Україну народ склав прислів'я та приказки, вислов​люючи свою любов до рідної землі, своє зачарування, тугу. Всі вони є великим скарбом народ​ної мудрості. Вживання цих висловів збагачує мовлення, робить його більш образним, насиченим та красивим.
 Вихователь:    Оголошую конкурс «Вік живи — вік учись». Команди мають вірно відтворити розсипані прислів’я. (Оцінювання: за кожну правильну відповідь — 1 бал.)
1-иіа команда
1. Без верби і калини                                немає України
2. Людина без Вітчизни                           — як соловей без пісні.
3. Золото добувають із землі,                 а знання — з книжок.
4. Кожному мила                                своя сторона,
5. Всюди добре,                                      а дома найліпше.
2-га команда
1. Кожний край має                             свій звичай                                                                            2.           Та земля мила,                                    де мати родила.                                                                                                       3.           Рідна земля і                                     в жмені мила..                                                                                            4.           Кожному птаху                               своє гніздо миле.                                                                                            5.           Розум без книги —                            що птах без крил. 
Вихователь:   Сьогодні згадаймо про відомого поета і художника, людину, яка є рідною і близь​кою кожному українцеві, — Тараса Григоровича Шевченка. У його творах відчувається душа укра​їнського народу. Наступний конкурс « Життєві дороги вели​кого Кобзаря».(Оцінювання: за правильну відповідь — 1 бал.)
1-ша команда

1 Коли народився Т. Г. Шевченко? (9 березня 1814 р.)
2 Ім’я, по батькові батька поета. (Григорій Іва​нович)
       3. Де народився Тарас Шевченко? (Село Моринці)
4 Скільки років виповнилося Тарасові, коли по​мер тато? (12)
5 Прочитати  вірш «Садок вишневий коло хати,»
2-га команда

1. Скільки дітей було у сім’ї Шевченка? Назвіть імена.

             (Шестеро: Микола, Катерина, Орина, Тарас, Маруся, Йосип.)
2. Скільки років виповнилося Тарасикові, коли померла його мати? (?)

3. Ким мріяв стати поет у дитинстві? (Малярем)
4. Що робив Тарас у 13 років? (Пас ягнята за се​лом.)
5. прочитати  вірш.» т»
Вихователь:   Оголошуємо 7-й тур — «Славетні українці».
На аркуші паперу записані прізвища відомих українців. Завдання: записати їх рід діяльності.. (Оцінювання: за кожну правильну відповідь — 1 бал.)
 Т.Шевченко (поет), В.Кличко (боксер), М.Гоголь (письменник), Н.Матвієнко (співачка),                     М. Яковченко(актор)  С.Корольов (конструктор),   В.Лобановський (футбольний тренер),               С.Бубка (спортсмен),   М. Амосов (лікар), К.Білокур(художниця), Л.Українкка(поетеса), Л.Забашта(письменниця),М.Приймаченко (художниця), А.Шевченко(футболіст)
Вихователь: Оголошую останній конкурс «Най-най…».                                                  

Зараз ми дізнаємось про найбільше, найширше, найглибше, найнезвичайніше, чим багатий наш рідний край.  (Кожна правильна відповідь – 1 бал.)
(​ Найбільше місто України (Київ).

(​ Найбільша річка України (Дніпро).

(​ Найглибше озеро (Світязь на Волині).

(​ Найбільше озеро (Ялпуг в Одеській області).

(​ Найбільше море, що омиває Україну (Чорне).

(​ Найвища гора (Говерла в Карпатах).

(​ Найстаріше дерево (1300-річний дуб у Рівненській області).

(​ Найвище дерево (модрина заввишки 54 м в м. Рахові на Закарпатті).
1 ведучий:
Велична і  свята,моя ти Україно,                                           

 Лише тобі карати нас  і   судить. 

Нам берегти тебе, соборну і єдину,

 І нам твою історію творить! 

 2 ведучий:
О рідна Україно!

Для мене ти єдина:

З Донбасу до Карпат,

Від Прип’яті до Криму.

Немає значення, де Захід, а де Схід…
Лиш головне, щоб не згубила ти свій рід!
Виконують всі пісню  «Добра пісня»
 Вихователь:  Наш конкурс добіг кінця. Сьогоядні ми побачили, що в нашій школі зростають справ​жні українці, які люблять рідну землю.
Оголошення і нагородження переможців.
